

Evangeliumi munkás.

„Mindenk az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.“ 1. Kor. 3, 8.

VII. évfolyam.

Budapest, 1914. június havában.

6. szám.

Bizonyságok a gyülekezet részére.

Isten azt akarja tőlünk, hogy Ausztráliában a kereszt győzelmével dicsekedjünk. Mindig új területek nyílnak meg előttünk, azonban a munkás és pénzhány következtében idáig akadályozva voltunk a munkában, azonban ilyesminek a jövőben nem szabad előfordulni. Ausztrália hasonlít az összes országok közül leginkább Amerikához. Az embereknek minden osztályát fellelhetjük ott is, azonban a figyelmeztető üzenetet ott még nem hallották és így el sem vethették. Ezrével találkoznak becsületes lelkek, akik világosságért imádkoznak. Istennek őrei álljanak Cionnak falain és harsogtassák meg a harsonákat: „Eljön a reggel - - -, de az este is,“ az este amidőn már senki sem dolgozhat többé. Mialatt a négy angyal a négy szelet tartja, a lehető leggyorsabban kell az üzenetet Ausztrália minden részében szétvinni.

Ezen angol nyelvű országokban a munkának megerősítése, százszorta több befolyást kölcsönöz munkásainknak, mint amivel eddig bírtak, hogy az igazság zászlaját egyéb országokban is kibonthassák. Midőn ezen, oly nagy szükségben lévő országokat akarjuk megmunkálni, a legtávolabbi országokból hal-

latszik felénk a kiáltás: „Jőjjetek át hozzánk és segítsetek nekünk.“ Ezeket már nem lehetséges oly könnyen elérni és nem is annyira érettek az aratásra, mint a közelfekvő területek, ám mindamellett őket sem szabad elhanyagolnunk. Röviddel ezelőtt tudósításokat nyertem Afrikában tártózkodó misszionáriusok nyomoráról: azon férfiak, akik Amerikából, mint misszionáriusok küldettek Afrikába, ott hiányt szenvedtek és még szenvednek jelenleg is oly dolgokban, amelyek nélkülözhetetlenül szükségesek a létfenntartásra. Isten munkásait, akik a kegyelem üzenetét viszik a pogány országokba, nem támogatják kellőképen munkájukban.

Testvéreink nem értették meg, hogy a külföldi munka támogatásával a belöldi munkát elősegítik. Mert azok az anyagiak, amelyeket a külföldi munka támogatására fordítottak, ugyanezt fogják cselekedni később távolabbi helyeken. Ha a munkásokat kimentjük az anyagi nélkülözésekből, akkor működésük terét kitágíthatjuk s mind több lélek jöhet az igazsághoz és újabb gyülekezetek alakulhatnak, aminek következtében financiaális erőink is gyarapodnak. Ezen gyülekezetek azután nemsokára nem csupán saját kebelükben és határaikon belül tarthatják fenn és folytathatják a munkát, hanem egyéb területeket is

részesíthetnek támogatásukban, minek folytán a hazai gyülekezetekre háruló terhek csökkennek.

A hazai munkának sikerét nagyban elősegíti az, ha a pogánymissió iránti önfeláldozó és önmegtagadó szellemet tanusítunk, mert a hazai munkának sikere Isten mellett, elsősorban a távol idegenben folytatott evangelizáló munkáról visszaverődő fénytől függ. Ha Isten munkája hiányainak kielégítésén serényen fáradozunk, lelkünket összekapcsoljuk az erő forrásával.

Habár a külföldön nem történt annyi, amennyinek történni kellett volna, mégis hálaadásra és bátorításunkra szolgálhat az eddigi csekély eredmény is. Az idegen területeken nem fordítottunk a munka terjesztésére annyi anyagi áldozatot, mint idehaza s mégis a feláldozott összeghez viszonyítva meglepő eredményeink vannak. Az eredmény mindig egyenes arányban van a mi önfeláldozó és önmegtagadó fáradozásainkkal. Egyedül Isten fogja ezen munkát keltezőképen értékelni. Új területek nyíltak meg, hogy rajtuk az igazság magvát elvessék, a világosság sokakra szétáradt, magasabb isteni ismeretekre tettek szert és tökéletesebb tudással rendelkeznek Isten jellemére vonatkozólag. Ezren meg ezren jutottak az igazság ismeretéhez és ismerkedtek meg azon hittel, amely a szeretet által cselekszik és a lelket megtisztítja.

Ezen szellemi előnyöknek értéke felülmúlja fogalmainkat. Minő mértékkel lehet azoknak befolyását megmérni, akik az igazság ismeretére jöttek? Ők ismét mások missionáriusai lesznek. Számos helyen imaházakat emeltek és a bibliát, a drága bibliát átkutatták. Istennek szentélye az emberek között van és ő is közöttük lakozik.

Mi végtelenül örülünk annak, hogy ezen területeken egy Isten szemeiben tetszetős munka végeztetik. Adjunk hálát az Urnak a külföldi munkának eddigi eredményeiért is.

De vezetőnk, ki sohasem téved, így szól: „Menjetelek előre, lépjetelek új területekre, emeljetelek zászlót minden országban. Kelj fel, légy világosság, mert az Urnak világossága feltámad te rajtad.“ Jelszavunk legyen: „Előre, mindig előbbre! Isten angyalai előttünk haladnak, hogy utunkat egyengessék. Mindaddig nem tehetünk le a külföldi munkáról, amíg Isten dicsősége be nem ragyogja az egész földet!“

Isten gyülekezetének rendje.

Öszövetségi példák

Isten munkájának rendjéről.

Bálámnak oly irányu kísérlete, hogy Izráelt megátkozza, világosságot vet azon rendre és tökéletes szervezetre, amely annak idején Isten népe kebelében uralkodott. A gyülekezet isteni eredetéről két dolog tehet bizonyosságot a külvilág előtt. „A hit tisztasága és az egység.“ Ezen két vonást említi meg Jézus is főpapi imájában. „Szenteld meg őket igazságod által, hogy egyek legyenek.“ Pál is erre vonatkozólag mondja: „Örvendek, ha rendeteket és a Krisztusban való erős hiteteket látom.“ Kol. 2, 5.

Midőn Bálám Izráel gyülekezetét meg akartaátkozni, azoknak tökéletes rendje megakadályozta ebben.

A prófétálás lelke a következőket mondja erre nézve: „Midőn Bálám Izráel táborát megpillantotta, csodálkozva szemlélte azoknak jólétét és fejlődését. Isten népét mint egy szervezetlen és

rendezetlen csordát ábrázolták előtte, de szemlélésük az ellenkezőről tett bizonyosságot. Az óriási táborfő tökéletesen szervezve és a rendnek megfelelően látta beosztva. Mindenfelé csak a tökéletes rendnek és szabályszerűségnek jeleit láthatta. Tapasztalhatta, hogy Isten tetszéssel tekint Izráelre és meggyőződhetett, hogy Izráel Istennek kiválasztott népe.“ (Patriárk. és próf. 447. old.)

Ezen példás rend elégséges bizonyosságát képezte annak, hogy Isten népével van és önkéntelenül kiáltott fel: „Az Ur a ti Istenetek veletek vagyon és királyi harsonaszó van köztetek.“

Isten akarata ellenére van, hogy népét pártoskodások tegyék tönkre. Nem akarja, hogy mindenki szabadon kövesse saját útját. A közösségben és egységben rejlik az erő „s a tanácsadók tömegében van a segedelem. Midőn Izráel törzsei már bevonultak a kívánatos földre, azután is fenntartották az egységet és összeköttetést, amennyiben a törzsek időről-időre Jeruzsálembé zarándokoltak fel.

Erre nézve a következőket mondja a jóvendölések lelke: „Nagy kárunk van, ha a közösség nagy előjogát nélkülözzük s így hiján vagyunk a belőle nyert erősítés és bátorításnak. Az igazság így lassanként elveszti felettünk való hatalmát és reánk gyakorolt mindennemű befolyását. Ha nem érintkezünk egymással, lassanként elveszítjük az egymás iránti részvét és jóakarati érzelmeit. Az, aki elzárkózik és visszavonul, nem teljesíti azon feladatát, amelyre őt Isten elhívta.“ (Patriárkák és próféták 541. oldal.)

Sem egy hívő egyén, sem csoport, sem gyülekezet nem képes fejlődni és virulni, ha készakarva zárkózik el a hívők nagy közösségétől.

Azon férfiaknak csapata, akik Dávidot a trónra segítették, igazi példáját nyújtják a tökéletes szervezetnek. (1. Krón. 12.) Köztük valának Isakhár fiai, oly férfiak, akik koruk szükségleteit jól ismerték és tudták, hogy mit kell Izráelnek cselekedni. Kétszáz főnyi ember és az ő rokonaik mind hallgatnak az ő beszédökre. Kötelezettségeik és feladataik teljes tudatában voltak s mivel mint Pál apostol mondja: „Egymás között békében voltak, egymásnak engedelmeskedtek, egy komoly odaadó vezetőt kerestek, hogy így egység és összhang uralkodjék közöttük. Az egész testületről azt olvashatjuk: „Mindezen hadakozó férfiak, a viadalra elkészülve, egy értelemmel mennek vala Hebronba.“ Csak ha „egyértelemmel mennek,“ képesek tökéletes összhangban, egységben és rendben cselekedni. Ők mindnyájan együttvéve az Urnak seregét képezték. (Olvasd 1. Krón. 13, 1.)

Jeruzsálem újraépítésének Nehemiás által elbeszélt története egy újabb bizonyítékát képezi az egység és rend áldásának. A munkát rendszeresen tervszerűen végezték, úgy hogy minden egyes csoport teljes tudatában lehetett feladatának és felelősségének. A küllenség zavart akart támasztani és egyenletlenséggel akarta megakadályozni a jól szervezett munkát. Izráel azonban imádkozva maradt helyén és az ellenség tanácsa meghiusult. Miközben a nép egyik része épített, a másik őrködött; mint egy férfiú állottak helyükön. Nehemiás így szólott a főemberekhez és a többi néphez: „A munka felette sok és messze terjedő és mi elszéledve a köfalon, egymástól messze esünk. Azért oda gyűljetek hozzánk, ha a trombita szavát hallándjátok, a mi Istenünk hadakozik értünk.“ Neh. 4, 19. 20. Egy

munka, egy fal és egy nép létezett és ezen egység következtében eredményt értek el.

Mindezek a mi tanulságunkra jegyeztettek le. Az apostol bennünket is egy lelki templom építőhöz hasonlít. Ap. Cs. 1, 15-17. Mi is el vagyunk széledve e világnak hosszú falán. Minket is körülvesz az ellenség, amely sorainkat fel akarja bontani, hogy megsemmisítsen bennünket. Tehát erősíteni és bátorítani kell egymást. Ezen világraszóló munkát csak egy egységes nép végezheti el. „Halld őrállóidat, felemelik szavukat, ujjongnak egyetemben, mert szemtől-szemben látják, mint hozza vissza Siont az Ur!”

Hogyan viseljük magunkat a bibliaórákban és a gyülekezetben ?

E. G. Whitetől.

Nemrégiben kaptam egy levelet egy testvértől, kit nagyon becsülök. zen levélben megkérdezte tőlem, hogy milyen rend szerint kell az imaórákat és az istentiszteletet vezetni s ebben résztvenni? Azután kérdezte, helyes-e az az eljárás, hogy sokan imádkoznak egyfolytában térdenállva.

Erre ezt mondom: Az Ur a mi imaóráinkban nem követeli, hogy hosszú, fárasztó imákkal terheljük a lelkeket, kik fizikailag gyengék, nem tudják a hosszú térdenállást elszenvedni, elfáradnak testileg és lelkileg és semmi ujjulást ezáltal nem nyernek. Egy ilyen imaóra, vagy gyülekezet sokkal rosszabb, mintha nem történt volna. A gyülekezetben való imák ne legyenek fárasztók, s ha lehetséges, jelenjen meg mindenki a pontos időben. Ha valaki 10-

15 percet késik, ne várjanak a többiek, hanem kezdődjék azonnal a gyülekezet pontos időben, mert Isten a rendnek Istene. 1. kor. 14. 20. Kol. 2, 5. Minden érdeket és szokásosságot el kell kerülni. A rendes imaórákban ne tartson a térdenálló ima egyhuzamban 10 percnél tovább, azután álljanak fel s egy vers eléneklése után újra lehet folytatni az imaórát, de csak akkor, ha a Szent lélek arra indít. Mindenki tartsa keresztényi kötelességének rövidesen imádkozni. Mondjátok amit akartok az Urnak és ne kapcsoljátok bele az egész világ ügyét imátokba. Ezt a titkot magánhelyen lehet tenni. Ott mindenki annyi ideig imádkozhat, amíg neki etszik. Ott imádkozhatik rokonaiért, barátjaiért, a titkos kamra az a hely, hol mindenki elbeszélheti az ő magánügyeit is. Ott előhozhatja az ő fájdalmait, de a gyülekezet imaórájában nem illik saját ügyeit előhozni.

Az Urtól nyert világosság által azt mondom, hogy a gyülekezetek lelkiek. A gyülekezet olyan legyen, mint egy családi kör, hol az egyszerűség, az alázatosság, bizalom és egyetértés uralkodik s szeretet legyen a békesség köteléke. „Ti vagytok a világnak világossága,” mondja mennyei Mesterünk. A mi tapasztalataink ugyan nem lehetnek egyformák, de ha találkozunk s egymásnak tapasztalatainkat elbeszéljük, úgy ez által nagy áldást fogunk nyerni.

Midőn Jézus a népét tanította, nem használta fel az időt sok imádkozásra, nem tett úgy, mint a farizeusok, kik a népet kényszerítették hosszú imáiknak hallgatására. Jézus az ő tanítványait igazi imádkozási módjára tanította, s megmutatta, hogy az igazi ima rövid legyen. Imáink ne legyenek hosszab- bak, mint az Ur imája, Miatyánk.

A Duna-Unió jelentései

1914. január hó 1.-től, március hó 31.-ig.

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvét.		Tized		Hétköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola			Traktátegyes.				
			kereszt szav.		kor	f	K	f.	K	f	tagok száma	átlag	K	f	jelen-tések	K.	f.	
Erdélyi misszióegyesület	Árpás	18	—	—	50	65	4	52	—	—	18	—	—	10	54	12	—	—
	Berethalom	22	—	—	175	27	4	53	—	—	22	—	—	17	56	6	43	—
	Bogártelke	18	—	—	77	40	4	40	—	—	18	—	—	8	14	—	—	—
	Debrat	27	—	—	250	10	8	72	—	—	27	—	—	22	76	5	12	17
	Deés	7	—	—	43	13	—	—	—	—	7	—	—	3	27	—	—	—
	Dridiv	15	—	—	35	66	2	18	—	—	15	—	—	13	63	13	—	—
	Erdőfülle	12	—	—	40	20	1	20	—	—	12	—	—	6	58	—	—	—
	Földszint	10	—	—	45	96	2	41	—	—	10	—	—	6	14	2	—	—
	Fogarás	13	—	—	154	32	4	—	—	—	13	—	—	15	88	10	—	—
	Nagylászló	9	—	—	75	62	3	80	—	—	9	—	—	8	59	—	5	70
	Nagyszeben	33	—	—	798	44	19	—	—	—	33	—	—	49	31	12	—	—
	Holdvilág	16	—	—	79	11	6	56	—	—	16	—	—	11	71	4	—	—
	Ideczfürdő	12	—	—	57	74	4	30	—	—	18	—	—	9	59	7	—	—
	Kolozsvár	56	6	1	592	96	41	59	—	—	55	—	—	51	02	14	14	80
	Kolozs	34	1	—	157	22	5	62	—	—	34	—	—	14	68	1	—	—
	Brassó	41	—	—	389	06	11	30	5	—	41	—	—	27	98	—	—	—
	Makfalva	13	—	—	18	41	—	40	—	—	14	—	—	5	36	—	—	—
	Medgyes	8	—	—	51	—	2	—	—	—	8	—	—	4	—	—	—	—
	Mező Csán	6	—	—	8	96	2	—	—	—	6	—	—	3	92	—	—	—
	„ Fele	17	—	—	50	08	2	73	—	—	17	—	—	15	37	2	—	—
	„ Panit	26	—	—	59	23	4	06	—	—	26	—	—	15	38	16	18	—
	Nagysármás	65	2	—	164	88	4	33	—	—	65	—	—	25	01	—	—	—
	Petrozsény	13	—	—	107	73	1	12	—	—	13	—	—	16	04	—	9	89
	Rhode	12	—	—	54	83	3	88	—	—	12	—	—	7	98	—	—	—
	Segesvár	13	—	—	259	17	8	40	—	—	13	—	—	12	24	5	6	60
	Szásznádas	21	—	—	153	53	6	70	—	—	21	—	—	8	—	4	5	92
Szék	39	2	—	54	24	—	30	—	—	39	—	—	11	90	2	18	25	
Szolokma	17	—	—	13	60	2	82	—	—	17	—	—	8	50	—	—	—	
V.-Kamarás	39	—	—	89	54	2	49	—	—	39	—	—	11	91	—	—	—	
Vista	65	1	—	139	90	—	—	18	86	65	—	—	36	06	—	—	—	
Különállók	14	—	—	141	45	—	—	6	—	14	—	—	3	98	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	38	94	—	—	54	20	—	—	—	—	—	—	—	—	
Gyül Kolozsvár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	16	79	—	—	—	
összesen		711	12	1	4428	33	165	36	84	06	717	—	479	82	115	134	33	
Romániai egyesület	Barlád	15	7	—	58	—	6	—	—	15	—	—	9	80	6	30	—	
	Braila	40	2	—	191	90	10	—	20	—	37	—	29	—	30	40	—	
	Bukarest K.	120	9	1	1108	85	61	40	62	50	126	—	175	35	64	313	—	
	„ É.	84	13	—	1529	25	62	10	263	25	84	—	170	10	33	225	30	
	„ D.	24	1	—	443	40	45	55	—	—	23	—	48	55	10	138	50	
	Buzeu	14	—	—	255	—	15	70	—	—	13	—	19	35	8	—	—	
	Constantsa	18	1	1	106	45	5	85	—	—	18	—	23	60	9	15	80	
	„ V.N.	34	—	—	353	60	52	25	—	—	37	—	57	55	12	135	—	
	Galacz	12	—	—	53	—	8	—	—	—	10	—	18	—	13	20	—	
	Marasesti	14	—	—	28	20	2	15	—	—	8	—	2	35	—	—	—	
	Ploesti	49	3	1	651	50	41	—	14	80	51	—	92	65	25	130	—	
	Posesti	44	10	—	195	70	27	10	—	—	34	—	48	40	15	—	—	
	Tamboesti	28	—	—	74	—	2	—	—	—	26	—	13	90	8	20	—	
	Különállók	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Adakozások	—	—	—	49	40	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Más adak.	—	—	—	—	—	—	—	80	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
összesen		500	46	3	5098	25	339	10	440	55	482	—	709	60	233	1067	60	

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvét.		Tized		Hétköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.	Szombatfiskola			Traktátégyes.				
			kereszt szav.		kor	f	K	f		K	f	átlag	K	f	jele- tések	K.	f.
Középmagyar egyesület.	Alcsil	15	—	—	15	70	—	50	—	15	1	—	—	—	—		
	Arad	21	3	—	148	36	36	50	—	21	12	04	—	—	—		
	Aradkövi	7	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	—	25	03		
	Békés	8	—	—	44	31	3	67	—	8	10	18	—	—	—		
	„ Csaba	26	—	—	327	28	14	—	—	20	30	40	—	18	23		
	„ Gyula	60	—	—	449	93	9	41	—	60	70	64	30	60	20		
	Budapest I.	72	14	9	788	60	26	74	—	56	137	30	24	—	—		
	„ II.	36	5	—	635	25	20	21	—	29	47	14	26	40	—		
	„ III.	44	4	2	277	20	7	—	—	35	35	86	17	17	65		
	Györök	20	—	1	116	14	7	30	—	19	10	99	8	—	—		
	Gyulavári	14	—	—	66	26	—	—	—	14	10	80	3	—	—		
	„ Varsánd	9	—	—	31	—	3	80	—	9	5	40	—	—	—		
	Kiskunfélgyh.	11	—	—	107	40	5	20	—	11	12	04	—	—	—		
	Kovácsi	12	—	—	19	32	1	14	—	14	1	99	14	—	—		
	Kurtaker	8	—	—	30	20	10	40	—	8	7	94	—	—	—		
	Kürtös	6	—	—	14	—	3	—	—	6	3	53	3	5	—		
	Mácsa	38	—	—	230	—	12	—	—	39	17	50	—	3	—		
	Nagyvárad	16	—	—	124	16	—	—	4	94	16	76	—	6	—		
	Szamosköz	23	—	2	16	56	1	—	—	23	1	—	—	—	—		
	Székudvar	42	—	—	293	73	7	—	—	46	13	63	13	—	—		
Szilágybagos	14	—	—	68	79	—	55	—	14	3	84	—	11	26			
Szintye	16	—	—	52	—	3	—	—	10	2	85	1	—	—			
Különállók	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—			
Adakozások	—	—	—	100	20	—	—	71	—	—	—	—	—	—			
összesen		519	26	14	3956	39	172	42	75	94	480		452	83	139	186	37
Tisza-Száva missióterület	Alibunar	10	—	—	87	82	11	50	—	11	12	98	10	15	16		
	Belgrád	35	4	—	252	85	28	20	—	30	26	89	28	162	—		
	Csurog	11	—	—	80	94	12	—	—	13	23	63	11	21	28		
	Kanizsa M. T.	8	—	—	171	20	9	30	—	15	21	44	12	28	80		
	Kuman	21	—	—	118	14	10	64	—	27	25	52	25	62	55		
	Lock	10	—	—	65	80	6	18	—	10	5	—	10	33	88		
	Mokrin	7	—	—	222	19	3	—	—	7	5	17	7	15	52		
	Nagykikinda	7	—	—	92	01	3	44	—	9	12	52	8	31	22		
	Ujvidék	13	1	—	327	81	14	80	—	15	31	91	19	60	38		
	Pazua	6	2	—	89	50	7	10	—	6	7	—	6	3	60		
	Révaujfalú	6	—	—	18	60	—	50	—	9	6	85	6	2	17		
	Szabadka	6	—	—	40	06	3	42	—	6	3	02	4	9	10		
	Szivacz	4	—	—	94	16	—	—	—	13	19	11	6	11	52		
	Temesvár	19	1	1	239	09	19	20	—	19	37	78	13	106	71		
	Turja	7	—	—	133	43	4	24	—	9	9	24	10	38	98		
	Versecz	7	—	—	212	69	17	53	—	23	27	65	22	50	69		
Különállók	5	—	—	—	—	—	—	—	5	—	—	5	10	—			
Adakozások	—	—	—	14	—	—	—	152	98	—	—	—	—	—			
összesen		182	8	1	2260	29	151	05	152	98	227		275	71	202	663	56
Adriai miss.-ter.	Esseg	4	—	—	31	40	1	—	—	4	5	65	4	—	—		
	Posega	4	—	—	76	86	7	59	1	9	15	44	7	44	20		
	Sarajevo	11	—	—	88	70	3	—	—	8	19	—	6	23	38		
	Különállók	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
	Adakozások	—	—	—	7	06	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
összesen		21	—	—	204	02	11	59	21	—	21		40	09	17	67	58
Nyugat. m. miss.-ter.	Alcsuth	7	—	—	91	94	1	20	—	7	5	70	—	—	—		
	Bonyhád	13	4	—	85	63	3	50	—	9	12	33	6	30	—		
	Pozsony	22	1	—	353	50	24	50	—	21	50	95	84	25	—		
	Különállók	6	—	—	62	20	—	—	—	—	10	70	—	—	—		
összesen		48	5	—	593	30	29	20	—	37			79	68	90	55	—

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvét.		Tized		Hétköznap adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatskola			Traktátategyes.		
			kereszt szav.	szav.	kor.	f.	K.	f.	K.	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelen-tesek	K.
Északmagyar misszióterület	Eger	9	—	—	50	76	—	40	—	—	8	9	33	4	10	—
	Iloncza	22	—	—	37	60	—	—	—	—	22	6	42	22	—	—
	Kassa	28	—	—	509	36	43	78	—	—	37	51	19	49	75	—
	Liptósztmikl.	7	—	—	46	47	6	—	—	—	7	8	30	6	10	34
	Miskolcz	16	1	—	177	54	3	—	—	—	16	22	80	10	—	—
	Nagyőrce	5	—	—	17	—	2	—	—	—	5	6	80	—	—	—
	Nyiregyháza	9	1	—	116	80	14	—	—	—	9	16	55	—	—	—
	Különállók	3	—	—	11	64	—	60	—	—	2	—	—	—	—	—
	Más adak,	—	—	—	—	—	—	—	260	—	—	—	—	—	—	—
összesen		69	2	—	967	17	69	78	260	—	106	121	39	95	81	34

Terület	Tagok száma	Felvét.		Tized		Szombatik. adakozások		Hétköznap adakozások		Imanapi és más adak.	
		kereszt.	szav.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.
Középmagyar egyesület	519	26	14	3956	39	452	83	172	42	75	94
Romániai „	500	46	3	4858	33	676	20	323	14	400	75
Erdélyi „	711	12	1	4428	33	479	82	165	36	84	06
Adriai misszióterület	21	—	—	204	02	40	09	11	59	21	—
Északmagyar „	99	2	—	967	17	121	39	69	78	260	—
Tisza-Száva „	182	8	1	2260	29	275	71	151	05	152	98
Nyugatmagyar „	48	5	—	593	30	79	68	29	20	—	—
összesen	2080	99	19	17267	83	2125	72	922	54	994	73

A Duna-Unió misszió- és traktátategyesületeinek évnegyedes kimutatása 1913. október hó 1-től, december 31-ig.

Terület	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliáon	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóirat csoportok	Új előfizetők	Nyomatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevéte	
								elajándékoz.	eláru sitott	el ajánd	eláru sitott	K	f
Középmagyar egyesület	139	493	845	127	55	355	19	1352	26400	151	1011	359	09
Romániai „	233	1902	2733	165	75	175	17	4555	71414	331	1833	1275	42
Erdélyi „	115	620	351	57	22	149	2	1248	16498	51	902	580	99
Adriai misszióterület	17	272	240	39	31	20	—	28	1389	9	111	83	08
Északmagyar „	91	971	745	56	29	110	2	—	7098	3	147	156	34
Tisza-Száva „	202	1672	2919	66	44	6907	7	—	7034	16	6490	892	38
Nyugatmagyar „	90	33	29	8	4	56	—	275	750	18	140	29	21
összesen	887	5953	7862	518	26	7763	47	7458	130583	579	10634	3376	51

A könyvvarusítók kézikönyve.

Nem létezik fenségesebb munka a kolportálásnál, mert ez a legfőbb erkölcsi feladatok betöltése. Aki ezen munkával foglalkozik, állandóan Isten szellemének befolyása alatt legyen. Kérked-

ni, büszkélkedni sohasem szabad. Mivel is birunk, amit nem Krisztustól nyertünk? Testvérekhez hasonlóan szeretnünk kell egymást, amit azzal tanúsítunk, hogy egymásnak segítségére legyünk!

Résztvét és barátság lakozzék ben-

nünk! Erős-összetartás legyen köztünk! Csak azok, kik Krisztus imáját átélik, lesznek képesek az egész világra jövő próbákat kiállani. Azonban, akik önmagukat emelik, Sátán uralmába kerülnek. Az Ur szava így hangzik népéhez: Magasabbra és mindig magasabbra a zászlóval! Ha hallgatunk szavára, segítségünkre lesz és fáradozásunkat a siker koronázza. Munkára gazdag áldás árad felülről és Isten trónusán kincseket gyűjünk!

Ha tudnánk, hogy közvetlenül mi áll előttünk, akkor nem volnánk oly lassúak az Ur munkájában. Vannak prédikátorok és egyéb munkások, kik tévedéseknek szövevényét, mint átvizsgált igazságot mutatnak be, hasonlóan a zsidó rabbikhoz, kik emberi tanításokkal helyettesítették Isten szavát. A szükséges időben ezt találják fel a népnek, melynek lelke az élet kenyerére vágyik. Ép most uralkodik oly égető vágy valami új fénynek a felfedezésére. Az emberek fontos igazságoknak tekintik azt, ami csak példázat, vagy épen hazugság. Ez a kitalát táplálék, melyet Isten gyermekei részére készítenek, szellemi sorvadást, bukást és halált okoz.

Mi most a rostálás idejében élünk, amit csak lehet, mindent megrostálnak. Az Ur nem fogja menteni azokat, kik az igazságot ismerik, de sem szóban, sem cselekedetekben nem engedelmességek parancsainak. Ha nem fáradozunk eléggé azon, hogy lelkeket nyerjünk meg Krisztusnak, úgy felelősek vagyunk a szellemi restség folytán elhanyagolt munkáért. Isten országához tartozóknak komolyan kell fáradozniuk lelkek megmentésén. Részt kell nekik venni a törvények helyreállításában és az ifjak által való megpecsételésükben.

Nyugta.

A Magyar Misszió számára küldött Vass Gábor testvérünk Chicagóból III. (U. S. A.) 10 koronát.

Ékszerék eladásért egy budai testvérnő hasonló célra 13 koronát.

Huenergardt János.

Halálozás.

Folyó évi április 97-án halálozott el Szolokmán Nagy testvérnőnk, aki 2 éven át volt a gyülekezet hűséges tagja. Elhalálása annál fájdalmasabb, mert mindössze 32 éves volt s 5 szegény árva kis gyermeket hagyott hátra, kik az anyai gondviselését nélkülözik.

Bauer H.

F. é. ápr. 16-án helt meg a mi k. testvérünk, Pribek Demeter, a kovászi gyülekezet tagja 62 éves korában.

Popescu,

Szék községben ápr. 26-án halt meg Özv. Sipos Ferenczné szül. Soós Sára testvérnőnk, életének 65. évében.

ifj. Bártint F.

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapestben.

Szerkesztőségi bizottság:

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.

Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

„Utolsó Üzenet“ és bibliai leckékkel:

Egész évre K 3.—

Amerikába S —.80

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala
Budapest, V., Katona József-u. 28., 1. 5.

Amerika részére: Review & Herald Publ. Assn.,
New York City, 32. Union Square East